HKCB L

cnyckauy, ce cnupateneH knanaH CB

HANSAVFLEX

CsoWcTtBa

PaboTHO HansiraHe

makc. 350 bar

Yka3aHue

Tesun knanaxu TPHGBa fa 6bgar HaCTpoeHne 3a CbOTBETHUA cnyanl Ha n3nonssaHe

OnucaHve

®yHKUMSA 3a 3agbpXKaHe Ha HaToBapBaHeTo A0 210bar (npu HacTpoeHa cTolrHocT 280bar,
HansiraHe npw ynpasneHue Obar)
3aBVICMMO OT HaTOBapBaHETO HansraHe Npy ynpasrieHne 3a perynvpaHe Ha oTpuuatenHm
(Nputernsawm) HaToBapBaHMs
OnHamMU4HOTO HansiraHe B CbeQUHEHNE 2 MOXe Aa HapyLwn yHKUMATA Ha knanaHa
HansraHe Ha 3aTBapsiHe >= 85% OT HanAraHeTo Ha oTBapsiHe
BHumaHue! pasToBapBalla yHKUMS nopaau 3aBbpTaHe Ha LWnMHAena

ApTukyn

0O603HaveHne

[nanasoH 3a
HacTpoika Ha

[nanasoH 3a
HacTpolika Ha

MPUYUCIIEH KOPMYC C XONeHabp

HK CB WENTIL

(2%
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®

SW MomeHT OTHOLLEHNE Ha
perynvpaHe Ha

Ha

HanaraHeTo min. HansraHeTo 3aTaraHe nogasaHETo

(CED) (r:)w:;( ' (N-m)
HK CB BY LHN 70 280 20 500 350 HK EBAM / HK EBAT /HKEBY /HKEBYS/HKYEU  T-11A = 50,0 1:2 05
HK CB CA LIN 25 105 60 500 350 HK EBAM / HK EBAT /HKEBY /HKEBYS/HKYEU ~ T-11A = 50,0 1:3 05
HK CB CA LHN 70 280 60 500 350 HK EBAM / HK EBAT/HKEBY /HKEBYS/HKYEU  T-11A = 50,0 1:3 05
HKCBEALIN 25 105 120 610 360  HKBCV/HKBCVS/HKBCW/HKBCWS/HKYAV ~ T-2A = 65,0 1:3 05
HKCBEALHN 70 280 120 810 360  HKBCV/HKBCVS/HKBCW/HKBCWS/HKYAV ~ T-2A = 65,0 1:3 05
MpuHagnexHocTu
HK GEH BC KOPMyC Ha KnanaH 3a knanaHu kaptpuax T-2A
HK GEH EBA  kopnyc knanaH Mexa. nfiaHka oTB. U3M. ypeau 3a knananu kaptpuax T-11A
HK GEH EBY  kopnyc Ha knanaH MexavHHa nnaHka 3a knananv kaptpumk T-11A
HK GEH YA Kopnyc Ha knanaH 3a knanaHu kaptpugx T-2A
HK GEH YE Kopnyc Ha knanaH 3a knananu kaptpugx T-11A
HK HR SUN pPBbYHO KOneno 3a knanax kaptpumk SUN

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
www.hansa-flex.com
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